

## **Servicii de elaborare SF, ACB și a aplicației de finanțare în vederea depunerii proiectului "Amplasarea unei stații de încărcare baterii tip container în zona fluvio-maritimă din Portul Constanța pentru implementarea proiectului PIONEERS"**

I.D.: 90286707

Data publicării	05.12.23	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În cadrul contractului de servicii, Prestatorul va elabora un studiu de fezabilitate pentru construcția unei stații modulare în zona fluvio - maritimă a portului Constanța. Aceasta va asigura, în permanență, barjelor o baterie încărcată, reducând timpul de așteptare al acestora. Pentru îndeplinirea obiectivelor acestui contract, activitățile pe care Prestatorul le va realiza, dar nu se va limita la acestea sunt: - Realizarea Studiilor de teren (Studii topo, geo etc) - Elaborarea Studiului de Fezabilitate în conformitate cu conținutul cadru al HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu standardele, normele și codurile române precum și normele străine și europene în vigoare (sistemul Eurocoduri), cât și în conformitate cu Cerințele Beneficiarului (în limba română și limba engleză); - Elaborarea Documentațiilor tehnice aferente Studiului de Fezabilitate în vederea obținerii tuturor avizelor și autorizațiilor necesare construirii și funcționării Proiectului: Certificat de Urbanism, Avizele solicitate prin Certificatul de Urbanism cât și de către instituțiile avizatoare, expertize etc; - Întocmire Note de prezentare și susținerea documentației în C.T.E. C.N. A.P.M. S.A., CTE MTI, Comisie Interministerială, la alte instituții avizatoare etc., elaborarea Notei de Fundamentare pentru Hotărârea de Guvern de aprobare a indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de investiții, după caz, conform competențelor de avizare ale investițiilor publice; - Elaborarea Analizei Cost Beneficiu în conformitate cu cerințele programului de finanțare (în limba engleză); - Întocmirea Cererii de Finanțare pentru lucrările propriu-zise în cadrul apelului CEF Transport Call ce se va lansa estimativ în luna septembrie 2023 (cu termen final pentru depunerea proiectelor - estimativ ianuarie 2024); - Asistența tehnică acordată Beneficiarului în susținerea aplicațiilor de finanțare către organismele care verifică, respectiv formularea răspunsurilor la clarificări și susținerea documentelor elaborate, după caz (ex. MTI, experți evaluatori Jaspers/ PASA, CE etc.); - Orice altă activitate necesară atingerii scopului contractului. Termenul în care entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este a 5-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.